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KẾ HOẠCH CHUẨN BỊ NHÂN SỰ 

 ĐẠI HỘI CÔNG ĐOÀN CƠ SỞ

TRUNG TÂM Y TẾ VĨNH CỬU NHIỆM KỲ 2018-2023
I/.  MỤC TIÊU, PHƯƠNG HƯỚNG CẤU TẠO BCH:
1. Mục tiêu
Ban Chấp hành CĐCS Trung tâm Y tế huyện Vĩnh Cửu nhiệm kỳ 2018-2023 do Đại hội bầu ra phải đảm bảo đủ năng lực, trình độ, uy tín, để lãnh đạo tổ chức vận động CNVCLĐ thực hiện tốt Nghị quyết Đại hội đề ra.
2. Quan điểm
   - Công tác chuẩn bị nhân sự phải đảm bảo dân chủ, công khai, tiến hành đúng theo trình tự.
   - Có cơ cấu hợp lý, đảm bảo chất lượng, tiêu chuẩn, số lượng, đại diện được tiếng nói, nguyện vọng của đông đảo đoàn viên, phân bổ đồng đều giữa các khu vực, chú ý tỉ lệ  nữ phù hợp.

3. Phương hướng cơ cấu BCH
Kế thừa cơ cấu BCH Công đoàn Cơ sở nhiệm kỳ 2017 - 2018, có sự điều chỉnh các thành phần tham gia cơ cấu phù hợp với nhiệm vụ chính trị của đơn vị. Nâng cao chất lượng UVBCH, đảm bảo tiêu chuẩn và điều kiện tham gia BCH.

II/ TIÊU CHUẨN VÀ CƠ CẤU BCHCĐ Nhiệm kỳ 2018-2023
1. Về tiêu chuẩn:
- Có bản lĩnh chính trị vững vàng; nhiệt tình, tâm huyết với sự nghiệp xây dựng tổ chức Công đoàn; có uy tín và khả năng đoàn kết, tập hợp được đông đảo đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động; có tinh thần đấu tranh bảo vệ quyền và lợi ích hợp pháp, chính đáng của đoàn viên, công nhân, viên chức, lao động.
- Có năng lực tham gia xây dựng và tổ chức thực hiện tốt các Nghị quyết của Đảng, chính sách, pháp luật của Nhà nước vào lĩnh vực Công đoàn, có kiến thức về quản lý kinh tế, xã hội, pháp luật; có kỹ năng hoạt động và nghiệp vụ công tác Công đoàn.
- Có tinh thần trách nhiệm, hoàn thành tốt nhiệm vụ được tập thể và tổ chức giao;
 - Có sức khỏe, đạo đức, lối sống lành mạnh, trung thực, giản dị. Không cục bộ, cơ hội; không lãng phí, tham nhũng và bao che cho tham nhũng, kiên quyết chống tham nhũng và lãng phí.
2. Về Cơ cấu, Số lượng ủy viên BCH.CĐCS nhiệm kỳ 2018-2023
- Số lượng ủy viên BCH.CĐCS là 07 đ/c
- Cơ cấu phân bố theo tỷ lệ như sau:
+ Khu vực Trung tâm Y tế: 06 ủy viên
+ Khu vực cơ sở 2:               01 ủy viên

+ Các xã, thị trấn:    
3. Về độ tuổi:
Người mới tham gia BCH lần đầu cần có đủ tuổi công tác một nhiệm kỳ là 05 năm (tính theo thời điểm Đại hội). Đối với các UV.BCHCĐ giới thiệu tái cử cần có đủ tuổi công tác ít nhất ½ nhiệm kỳ.
III/ QUI TRÌNH CHUẨN BỊ NHÂN SỰ CHO BCH.CĐCS
1. Họp Ban chấp hành CĐCS ngày 26/06/2017 để quán triệt chủ trương chỉ đạo đại hội; thông qua phương án một số định hướng chính về nhân sự BCH (số lượng, tiêu chuẩn, cơ cấu); thông qua kế hoạch & đối tượng lấy phiếu giới thiệu BCH.

2. Tranh thủ sự lãnh đạo, chỉ đạo của Thường vụ Liên đoàn Lao động huyện, Đảng ủy Trung tâm Y tế và Lãnh đạo Phòng Y tế về định hướng nhân sự cho BCH khóa mới.
3. Tổ chức lấy phiếu giới thiệu:
Bước 1:  Họp BCH:

- Gửi phiếu hỏi ý kiến đến từng UV.BCH về nhân sự khóa mới: Bản thân có tiếp tục tham gia hay không tham gia BCH mới (lý do), có ý kiến giới thiệu DS.BCH mới.
  - Gửi phiếu đến tổ công đoàn để lấy ý kiến giới thiệu nhân sự vào BCH khóa mới (nếu có).
Bước 2: BCH họp: 
- Nghe báo cáo danh sách UV.BCH đương nhiệm xin thôi tham gia BCH mới và thông qua danh sách BCH cũ giới thiệu nhân sự cho BCH mới (07 người)
- Tổng hợp báo cáo danh sách số người được giới thiệu từ các Tổ CĐ (nếu có). 

- Tổng hợp 2 danh sách giới thiệu: từ tổ CĐ và của BCH cũ để có 1 danh sách 07 người theo cơ cấu và có phiếu tín nhiệm cao
Bước 3: Báo cáo chính thức kết quả giới thiệu Ban chấp hành nhiệm kỳ  2018-2023 lên Cấp ủy và Công đoàn huyện xin ý kiến chỉ đạo. 
	Nơi nhận: 

 - Công đoàn huyện, công đoàn ngành (báo cáo);  

- Đảng ủy TTYT (báo cáo);

 - Các đ/c UV BCH;

 - Các tổ công đoàn;

 - Lưu D/Congdoan/Đaihoi
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